筹划建设同城电子商务平台

城市一卡通工程加快推进

本报2月11日讯(记者 刘振 通讯员 陈怀文) 11日,记者从德 州市经信委了解到,今年全市将推 进工业化与信息化深度融合,筹划 建设同城电子商务平台,同时推进 城市"一卡通"工程,尽快形成以智 能卡为载体、覆盖全市的社会公共 服务体系。

据德州市经信委工作人员介 绍,今年将研究制定"全市信息化 发展指导意见"和"信息化发展规 划",推进"智慧德州"建设,争取 在智慧医疗、智慧教育、智慧城管 等方面取得新突破,推进城市"一 卡通"工程,尽快形成以智能卡为 载体、覆盖全市的社会公共服务

体系,进一步推进农业和农村信 息化向纵深发展,抓好禹城市国 家级现代农业信息化试点培育, 推动国家农产品冷链信息化应用 试点培育

为了推进工业化与信息化深 度融合,德州市经信委将开展 "两化融合"助企行动,搞好企业

信息化建设培训和规划咨询服 务。组织实施"两化融合"示范工 程,年内每个县(市、区)至少抓 好3家示范企业。大力推进重点 培植企业信息化集成应用,抓好 省级"两化融合"试验区建设。大 力发展电子商务,引导企业电子 商务应用,筹划建设德州同城电 子商务平台。

今年将加快信息技术产业园 区建设,以恩源地理标志产品基 地为依托,以电子商务、信息服 务外包、云计算、物联网等为重 点,逐步建立园区公共服务平台, 打造信息技术产业发展应用示范



危险的三轮

2月11日,交警直属一大队在汽车站发现一辆非封闭式三轮"黑车",里面乘 坐3人,并装满了行李,交警对车主进行了警示教育。

本报记者 董传同 通讯员 张翠翠 摄影报道

农民人均纯收入破万元

多项措施继续壮大农村经济

本报2月11日讯(记者 陈兰兰 通讯员 吴利平) 近日,记者从 全市农业工作会议上了解到,2013年, 全市农民人均纯收入10850元,同比增 长13%。2014年,相关部门将通过推进 粮食高产创建、农产品加工产业集群 等措施全面提高农民收入。

据了解,2013年,全市农林牧渔 业总产值568.6亿元、农民人均纯收 入10850元,同比分别增长3.8%和 13%。全年粮食总产166.5亿斤,增长 2.3%, 顺利实现"十一连增"。争取上

级无偿资金20.26亿元,同比增长 12.6%。全市投入扶贫开发财政专项 资金2430万元,专项扶贫、行业扶 贫、社会扶贫"三位一体"的大扶贫 格局进一步巩固

2014年相关部门通过深入推进 粮食高产创建、推进农产品加工产 业集群等措施全面提高农民收入。 确保粮食播种面积稳定在1450万亩 以上,总产165亿斤以上,力争实现 '十二连增";强力推进大方田建设, 每个县市要至少建设一处10万亩以

上大方田,重点建设10万亩、20万 亩、30万亩乃至50万亩以上的大方 田。推进农产品加工产业集群。力争 全市新增规模以上龙头企业30家以 上、市级以上龙头企业20家以上。深 入推进农村集体产权制度改革。进 一步完善农村集体"三资"委托代理 服务制度,发展壮大农村集体经济, 增加农民财产性收入。大力发展经 营性服务组织,鼓励农民合作社、龙 头企业、专业化服务公司等参与农 业社会化服务。

11项目入围 省科技发展计划

刘振 通讯员

刘哲) 近日,省科技厅 下达了2013年科学技 术发展计划(政策引导 类),德州11项目获得 立项,其中全市重点培 植企业项目5项。立项 项目分属农副产品(食 品)深加工、装备制造、 新能源与节能环保、生 物技术、新材料、电子 信息等产业集群。

据统计,项目计划 总投资1.28亿元,项目 实施期间预计可实现

本报2月11日讯(记 销售收入8.26亿元,利 税1.43亿元,创汇2330 万美元;申报专利30项, 其中发明专利15项,形 成行业标准5项。

省科技发展计划政 策引导类项目主要是通 过科技计划的引导作 用,综合运用财政、税 收、产业等政策,大力 推进科技成果的应用 示范、辐射推广和产业 化发展。政策引导类项 目的实施将有效提升 德州科技公共服务能力 和科技自主创新能力。

占比达37.5%

力争服务业

本报2月11日讯(记者 刘振 通讯员 田卫东)

11日,记者从德州市发改委 获悉,2013年德州服务业增 速及占比明显提升,服务业 增加值增速提升到全省第8 位。今年将强化服务业载体 建设以及综合改革试点,力 争今年服务业占生产总值 比重达到37.5%。

据了解,2013年德州实 现了服务业增加值885.4亿 元,增长速度由全省第12位 提升到第8位;服务业增加 值占生产总值的比重达到 36%,服务业占生产总值比

重提高幅度由全省最后一 位提升到第11位

"建议2014年全市服务 业占生产总值比重提高1个 百分点以上,确保达到 37%, 力争达到37.5%。"德 州市发改委工作人员介绍, 中心城区、齐河、庆云等重 点县要突出发展服务业, 带动全市服务业整体推 进。实施载体培育"123"工 程,重点发展黄河国际生 态城等15个集聚区(园 区)、董子文化街等20条特 色街区、德百集团等30家 重点企业。

重点实施338个 工业技改项目

本报2月11日讯(记者 刘振 通讯员 陈怀文)

11日,记者从德州市经 信委了解到,今年将实施 338个工业技改重点项目, 每个县(市、区)重点规划培 植3-5个产业基地,全力 抓好"企业股份制改造推 进年"活动,努力创建全省 能源管理体系示范市。

据了解,今年将重点 抓好新能源与节能环保、 生物技术、新材料、电子信 息四大新兴产业集群的规 模培育和装备制造、绿色 化工、纺织服装、农副产品 (食品)深加工四大传统优

势产业集群的改造升级。 每个县(市、区)重点规划培 植3-5个,全市重点抓好 51个产业基地的培植。经 过5年的努力,实现百亿级 基地、千亿级集群、万亿级 规模的目标

今年仍将推进企业能 源管理体系建设,开展重 点用能企业能源审计、能 效对标、能源利用监测活 动,加快淘汰落后产能,促 进企业节能降耗,确保节 能任务目标完成。严格执 行产品能耗限额标准要 求,创建全省能源管理体

法院三大平台 扩大司法公开

本报2月11日讯(记者 董传同 通讯员 李若 雪) 10日,记者在全市法 院2013年度总结表彰大会 上获悉,全市法院将以建 设"审判流程公开、裁判文 书公开、执行信息公开"三

大平台为抓手,进一步扩

大司法公开。 会议提出,全市法院 司法公开工作要按照市中 级法院制定的《关于司法 公开相关工作的实施方 案》部署要求,实行统一规 划、统一标准、统一部署、 协调推进,争取年内实现 审判流程信息及时动态告 知,裁判文书全面上网公 开,建立起执行日志和重 大信息告知制度。

全市法院要实现司 法信息即时全面公开,通 过视频、音频、图文、微博 的形式积极推进庭审公 开;通过政务网站、电子 触摸屏、公告栏(屏),向公 众公开法院工作信息;通 过电子触摸屏、政务网 站、电话服务等方式,向 当事人公开审判流程信 息;通过执行信息公开平 台,向当事人和公众公开 执行信息。另外,要适应 新媒体时代的要求,利用 官方微博和电视台推行 庭审直播。

推进专业性 调委会建设

本报2月11日讯(记者 刘振 通讯员 闫晓溪) 11日,记者从德州市司 法局获悉,今年德州将加 强矛盾纠纷调处工作,推 广乐陵交通事故人民调解 委员会经验,加强市医疗 纠纷人民调解委员会建 设,协调市工商局做好消 费纠纷人民调解组织建设 的落地工作,推进专业性、 行业性调解组织向电力、 物业、环保、城建、经贸等 领域延伸。

德州市司法局将调 整、充实、规范基层调解委 员会,强化矛盾纠纷信息 采集、研判、预警、应急处 置、联动联调"五位一体" 工作机制建设,规范人民 调解工作流程和档案台 账。同时开展矛盾纠纷排 查调处活动,围绕征地拆 迁、劳资纠纷、环境污染、 非法集资、食品药品安全 等热点问题,把影响社会 稳定的苗头和隐患消除在 基层、解决在萌芽状态。

近日,禹城农商行 客户在"增值服务'芯 时代,黄金大奖等您 拿"活动中喜得10克黄 金大奖。活动开展以 来,该行大力开展手机 银行营销,积极拓展优 质客户,提高了产品影 响力和业务替代率,为 电子银行业务健康、快 速发展起到了积极推 动作用。

(张静 侯晓慧)

